

A las cuatro de la tarde zarpó el "Príncipe Alfonso" llevando al ex rey a Inglaterra

El día de hoy en Madrid.

Madrid.—Esta mañana todos los obreros se dirigieron a primera hora a sus habituales ocupaciones obedeciendo así instrucciones recibidas de la Casa del Pueblo.

Poco después de reanudarse las labores se recibieron nuevas órdenes en vista del acuerdo del Gobierno de declarar Fiesta Nacional el día de hoy y en su vista todos los trabajadores abandonaron fábricas y talleres dentro del orden más absoluto.

Desde muy temprano se organizaron diversas manifestaciones en la villa que recorrieron las principales calles, precedidas de banderas y dentro del orden más completo.

Hacia las diez de la mañana todas las manifestaciones se dirigieron camino de la estación del Norte por haber circulado la noticia de que el comandante Franco llegaría a Madrid a las diez y media o las once.

Como la noticia no se confirmó ni se sabía con seguridad cuando llegaría el glorioso aviador, la multitud que le esperaba para recibirle un magno recibimiento, abandonó los andenes de la estación disolviéndose pacíficamente.

El primer número de la «Gaceta de la República».

Madrid.—La «Gaceta» de hoy ha aparecido orlada con una guirnalda, por ser día festivo, según acuerdo del Gobierno Provisional de la República.

Sobre el título de la «Gaceta» aparece el emblema de la República, que representa una matrona sentada y descansando el brazo derecho sobre el escudo de España.

Pública varios decretos, nombrando presidente del Gobierno provisional a don Niceto Alcalá Zamora y ministros a las demás personalidades ya conocidas.

No aparecen los nombramientos de Indalecio Prieto para ministro de Hacienda y de Martínez Barrios para Comunicaciones.

Insere a continuación el periódico oficial el estatuto del nuevo Gobierno y el decreto asumiendo el poder.

También publica un decreto concediendo amnistía general para todos los delitos de carácter político, y otra declarando fiesta nacional el día 14 de abril, para conmemorar la proclamación de la República.

Sin jactancia, pero sí con legítimo orgullo, hacemos público que anteceder y ver hemos vendido en las calles de Santander, cada día, 9.590 ejemplares habiendo suverado a la tirada de cuando avaricó el comandante Franco LA REGION agradece a sus lectores el constante favor del público

Noticias de Bilbao

Bilbao.—Esta mañana hubo gran entusiasmo en las calles, sin que se produjeran incidentes.

A las doce de la mañana se izó la bandera republicana en la Diputación provincial de la que se encargará mañana el Comité revolucionario de la provincia.

Cerca de las once, un grupo de comunistas se dirigió a la Audiencia solicitando los autos de libertad para los detenidos.

Otro grupo se dirigió a la cárcel donde penetró poniendo en libertad a todos los detenidos y también a los presos de delito común.

Este último al ser conocido ha producido malísima impresión. Luego pretendieron dar fuego a la cárcel, pero no lograron más que causar algunos daños en los sótanos.

En Munguía se ha producido un incidente que está siendo comentado.

Varios elementos republicanos se presentaron ayer en la Alcaldía, requiriendo al alcalde para que les hiciera entrega del Ayuntamiento.

Se convino en que este acto se verificara hoy a las ocho de la mañana. A las siete se encontraban en el Ayuntamiento el alcalde señor Alzaga, monárquico, y con él cinco concejales más y minutos después se izaba la bandera republicana en el balcón principal.

Cuando llegaron, a las ocho, los republicanos para hacerse cargo del Municipio, el alcalde les dijo que el Ayuntamiento era todo republicano y que por lo tanto no tenía por que entregarle.

Los comisionados, una vez que reaccionaron de su estupor, se despidieron del alcalde, anunciándole que someterían el caso al Comité revolucionario para que éste resolviera lo que considerara precedente.

La familia real toma en El Escorial el tren para Francia.

Madrid.—Como decimos anteriormente una multitud extraordinaria rebasaba todas las inmediaciones de la estación del Norte, llegaron hasta la Puerta de San Vicente y Plaza de España, esperando la llegada del comandante Franco, anunciado para las diez de la mañana y la salida de la familia real que se creía para la misma hora.

Grupos de manifestantes recorrieron las calles dando gritos de muérgas al régimen caído y vivas a la República, cantando a la vez estribillos que han alcanzado gran popularidad.

A las diez menos cuarto, significativos elementos monárquicos y muchas personas de la aristocracia acudieron a la estación del Norte, para despedir a las personas de la real familia.

Otros grupos de elementos significados del republicanismo acudieron también a la estación para presenciar la marcha de la familia real.

Algunos de éstos recorrieron las calles con banderas republicanas y se trasladaron a los andenes de la estación, donde registraron todos los convoyes formados en las diversas vías.

Las dos unidades que forman el tren real no fueron enganchadas al expreso de Irún hasta momentos antes de la salida de éste, que emprendió su marcha con unos cincuenta minutos de retraso.

Como los manifestantes creyeron que en ellos iban la familia real prorumpieron en manifestaciones de desagrado.

Encima del techo de algunos coches del convoy marcharon elementos republicanos con banderas.

Al arrancar el tren, los bullangueros de la República entonaron La Marsellesa.

En la estación de El Plantío había numeroso público que quiso presenciar la salida de la familia real suponiendo que tomaría el tren en aquella estación.

El jefe de ésta hizo señales a los coches que iban de pie en los techos de los coches para que se tembaran en evitación de accidentes al paso de los puentes y túneles.

El tren siguió sin novedad hasta El Escorial donde se supone que lo tomaría la familia de don Alfonso de Borbón.

AUTO-GOMA

Neumáticos, accesorios
Las mejores marcas
Velasco, 1 Teléfono 37-28

Franco se encuentra en Madrid.

Madrid.—El entusiasmo ha sido mayor en las calles, si cabe que ayer. El público abarrotaba los tranvías que iban adornados con banderas de la República.

La esplendidez del día ha contribuido grandemente a la animación extraordinaria que se advierte en todas las calles. El comercio ha cerrado totalmente sus puertas.

La ansiedad por conocer la llegada del comandante Franco era enorme en todo el público.

Muchos grupos se han preocupado de averiguar el momento de la entrada del glorioso aviador en Madrid, sin resultado favorable, hasta que oficialmente se les comunicó que Franco se encuentra en Madrid desde las diez y media de la mañana, a donde ha llegado de incógnito para evitar manifestaciones del público.

Esta tarde se celebrará el primer Consejo de Ministros de la República.

Madrid.—A las once de la mañana llegó a la presidencia don Niceto Alcalá Zamora acompañado de los ministros de Ejército, Marina y Fomento.

El presidente recibió numerosas visitas entre ellas las del general Calvo Sotelo.

Alboraoz recibió a los periodistas, a los que dijo que no tenía noticias

NUESTRO SALUDO

El orden se ha hecho republicano.

Ya es la República el supremo y legítimo y único poder. Ha nacido el nuevo poder en la cuna limpia de unas elecciones sinceras. Muere con el nuevo poder y para siempre la Junta de Abastos. Muere el delegado militar gubernativo. Muere el fiscal de S. M. al servicio de la Corona.

La República nace con un orden maravilloso. Con un orden perfecto. Con un orden auténticamente republicano. Ni conventos quemados. Ni asalto a los Bancos. Ni represalias en las personas ni en las cosas. La nueva fuerza legítima de la República envía la nueva guardia a «El Diario Montañés» para que se respete, si por alguna se intentase, la libertad de sostener un sentimiento contrario al Gobierno.

Nace la República tan pujante, tan segura, tan firme, que su justicia no viene con tintes de venganza. Se empieza ya a respirar un ambiente verdad de serenidad y de cordura y de comprensión y de generosidad. Los espíritus se han pacificado. La ciudadanía ha recobrado sus libertades. El ciudadano recobra su decoro. El poder su puesto. La justicia su sacerdocio. El pueblo su soberanía.

El orden se ha hecho republicano. Las enormes masas de la muchedumbre apasionada, se mueven y evolucionan, a la voz que manda. A la nueva voz que es la voz de la República. Ni una resistencia ridícula que sería la máxima provocación ha encontrado en su paso la República. Ni somatenistas. Ni alibañistas. Ni palatinos de uniforme. Nada. Nada. Absolutamente nada.

Y en contraste con la entrada gloriosa de la República, la despedida sin gesto al ex rey Alfonso. Los palatinos sin los brillantes uniformes de las audiencias y de los días grandes. Las damas de luto. El auto del ex rey amparado por la guardia, ahora verdaderamente «civil». Ha sido una salida de tristeza y de desolación infinita. Ha ido a Cartagena «conducido» como los deportados. ¡Bien merecido se lo tiene!

Esta es la hora de prueba de los monárquicos. Debí de salir el ex rey Alfonso con una caravana de dos mil automóviles de leales acompañándole hasta el litoral. Los que aclamaban a Primo, los que erigían arcos triunfales al Salvador de España, todas las falanges de la U. P. debieron de formar ante Palacio para decirle un adiós conmovido que fuera la expresión de que en ellos, en su minoría y en su corazón seguía ardiendo la lealtad pura.

Me ha permitido Dios ver en mi patria amada la dictadura vencida, la dictadura derrotada en toda la línea. Me ha permitido ver por los suelos las patrañas monárquicas de que éramos los revolucionarios el desorden y la anarquía. La confianza del pueblo en las autoridades legítimas prueba todo lo contrario.

La República que acaba de nacer es para los españoles. Es para los ciudadanos. Es garantía para todas las libertades, para todos los derechos, es a su vez exigencia de todos los deberes. Es en una palabra el orden. El orden jurídico, el verdadero orden que se ha hecho, contra todas las insidias, republicano. Consolidar este orden es deber de todos en estos momentos.

ARTURO CASANUEVA

Para hacer compatible la salida del periódico con la fiesta de hoy, los obreros se han prestado a trabajar, pero estimando la Dirección muy legítimo su deseo de celebrar la fiesta, se ha reducido el trabajo al mínimo de horas. Nuestros lectores encontrarán en esta evolución de este ejemplar. Entre publicar el periódico o no en estas condiciones, suponemos que el público [agradecerá no verse privado de noticias]

Le hizo entrega del departamento el director general de ferrocarriles señor Becerra como funcionario más antiguo, haciéndolo en nombre del ministro saliente y directores generales.

El señor Alboraoz pronunció un breve discurso, diciendo que más que jefe sería compañero y camarada del personal.

Agregó que para él representaba un sacrificio tener que abandonar su trabajo del bufete y hacer que su pluma, siempre al servicio del pueblo, enmudezca.

Terminó diciendo que sería ridículo trazar un programa, pues de momento lo único que podía suplantarse era su propósito de estirpar todo abuso realizado por los anteriores gobiernos.

Confirmó el nombramiento de don Félix Gordón, para subsecretario de Fomento.

El señor Lerroux se hizo cargo del ministerio de Estado a las once de la mañana ante todo el personal.

En el momento de tomar posesión un grupo numeroso de manifestantes ferroviarios que pasaban frente al ministerio requirieron al señor Lerroux accediendo éste complacido, a dirigirles la palabra.

A las once y media de la mañana llegó al ministerio de Gracia y Justicia don Fernando de los Ríos, tomando posesión de su cargo en el salón de actos.

El señor Martínez Velas, ex subsecretario, pronunció un discurso, ensalzando la figura del nuevo ministro.

El señor de los Ríos, contestó en otro discurso, diciendo que su propósito en el nuevo cargo era no hacer gracia y si justicia.

Añadió que le halagaría mucho que todo el personal le preste colaboración en bien de España.

Dijo que había que enorgullecerse de la prueba de civilidad que había dado el pueblo español, asombrando al mundo entero.

Terminó diciendo que la aspiración del nuevo régimen es que España sea lo que fue siempre y a conseguirlo deben contribuir todos los españoles.

Don Fernando de los Ríos fué entusiastamente ovacionado y aclamado. Don Francisco Largo Caballero se hizo cargo esta mañana del ministerio de Trabajo, del que le dió posesión el subsecretario señor Colón.

Pronunció un breve discurso, diciendo que había subido al poder cumpliendo el mandato de la soberanía popular.

Un grupo de obreros estuvo a saludar al señor Largo Caballero y otro de la fábrica de cerillas de Carabanchel le entregó una bandera tricolor que fué colocada en un balcón del edificio.

Noticias de Barcelona.

Barcelona.—El entusiasmo es indescriptible en toda Cataluña y especialmente en la capital.

Las Ramblas se encuentran abarrotadas de gente. No circulan ni tranvías ni taxis, y el paro es general en todas las fábricas y talleres, habiendo cerrado sus puertas el comercio.

La Compañía de Tabacos Filipinos ha tapado el escudo real por la bandera tricolor.

Se ha encendido la iluminación de la Exposición Internacional.

Un periódico católico, «El Matiz», se apresuró a iluminar el edificio en que está instalado, colocando la bandera republicana a tener las primeras noticias de haberse proclamado la República.

Bandas de música recorren las calles y en los teatros se celebran funciones con entrada gratuita para el público.

Algunos grupos de exaltados han hecho manifestaciones de desagrado ante algunas iglesias, pero fué afeada su conducta y pidiéndose además que no cometieran desmanes.

El presidente de la República catalana señor Maciá ha asegurado que reina tranquilidad completa en toda Cataluña.

Han salido fuerzas del Ejército para Tarrasa.

La noticia de la proclamación de la República española en Londres.

Londres (Radio).—La noticia del cambio de régimen en España sin violencia de ninguna clase ha producido una excelente impresión, reaccionando la opinión que a estas horas tiene un juicio favorable y justo del pueblo español.

Demonstración de esto es que la obra ha bajado en la jornada de hoy entero y medio.

El nuevo Gobierno trabaja mucho.

Madrid.—A las dos y media abandonó Alcalá Zamora la Presidencia, y hablando con los periodistas les dijo que había firmado varios decretos, entre ellos algunos importantes que no podía hacer públicos hasta que se celebre el Consejo de ministros esta tarde.

Agregó que están trabajando mucho todos los ministros, y que no ha habido conmoción alguna en toda la Península.

Dijo que para la subsecretaría del Ministerio del Trabajo, había sido nombrado don Luis Araquistáin, y director general del mismo departamento Fabra Rivas.

Terminó diciendo que esperaba la llegada a Madrid esta tarde de los ministros que faltan, que son los señores Prieto, Marcelino Domingo y Martínez Barrios.]

Regreso de los nuevos ministros que se hallaban expatriados.

San Sebastián.—Procedentes de París llegaron a las nueve y media Marcelino Domingo, Indalecio Prieto, Nicolau Olivert, Martínez Barrios y el aviador Hidalgo Cisneros.

Fueron ovacionados por el público. Todos manifestaron que pondrían su corazón, su inteligencia y sus entusiasmos al servicio de la República.

Martínez Barrios fué preguntado por que se había dejado marchar al rey sin juzgarle, contestando así: España ha tenido un gesto de ga-

llardía y virilidad superior al régimen caído al establecer el nuevo régimen sin efusión de sangre.

Indalecio Prieto recordó el regreso de Unamuno, la emoción que le producía volver a pisar tierra española.

El ex rey Alfonso de Borbón abandona tierra española.

Cartagena.—A las cuatro de la tarde embarcó el ex rey a bordo del crucero español «Príncipe Alfonso», que le conducía a Inglaterra.

El público que le reconoció prorumpió en gritos y manifestaciones de desagrado.

Los automóviles que conducían a don Alfonso y acompañamiento entraron directamente en el Arsenal, donde el ex rey conferenció con el almirante Aznar, con Magaz y con el gobernador militar.

Al tomar la gasolinera, se oyeron vivas al rey a los que don Alfonso contestó agitando el sombrero con vivas a España.

Momentos después el crucero español zarpa del puerto con rumbo a Inglaterra.

VICENTE CARRERO BARNEY

MEDICO CIRUJANO

Partos y enfermedades de la mujer

Burgos 17 Teléfono 36-77

El general Villabrilte libertado.

Ferrol.—Esta mañana fué puesto en libertad el general Villabrilte, siendo ovacionado por una gran muchedumbre que esperaba el momento de su libertad.

Se trasladó al Gobierno militar.

La familia real camino de Francia.

Madrid.—El director de Seguridad, don Carlos Blanco, dijo a los periodistas que esta mañana llegaron en varios autos a El Escorial los miembros de la familia real donde tomaron el tren para Irún.

Confirmó la llegada del comandante Franco que se aped en El Escorial, haciendo el viaje por carretera a Madrid.

Berenguer y Mola han huido.

Madrid.—El director general de Seguridad, contestó, a preguntas de los periodistas, desmintiendo la detención de Berenguer y Mola.

Uno de los reporteros dijo al señor Blanco que circulaba el rumor de que habían huido, a lo que el director de Seguridad, contestó: —Será preferible para ellos y así sea.

Detalles de la salida de Palacio de la familia real.

Madrid.—El ministro de la Gobernación, hablando con los periodistas, dijo que la tranquilidad era absoluta en toda España.

Agregó que es esperado hoy un delegado de la república catalana, para ponerse al habla con el Gobierno provisional.

La familia real apenas descansó durante la noche.

Esta mañana almorzaron antes de la hora de costumbre e inmediatamente abandonaron las habitaciones para dirigirse a los automóviles que les había de conducir a El Escorial.

Los alabarderos formaron dos filas y la reina, que lloraba amargamente, se dirigió al más viejo de ellos y estrechándole la mano le dijo: —Mis fieles guardianes, esta es la última guardia que me hacéis. En ti me despido de todos vosotros.

En Madrid queda la infanta Isabel, que guarda cama, y los infantes que son militares.

Rogelio García González

ESPECIALISTA EN PIEL Y

SECRETAR MEDICINA GENERAL

Consulta de 10 a 1 y 3 a 5 Puente 8

SASTRERIA ALUJA

PESO 9,10

Por ampliación del negocio líquido gran stock de cortes de trajes ingleses y país

PRECIOS MUY REDUCIDOS

Actualidad santanderina

El día. Este primer día, después de la proclamación de la República en España, ha transcurrido en la capital dentro de la mayor animación. El tiempo espléndido que disfrutamos, ha contribuido a que la animación en las calles haya sido extraordinaria. La ciudad no ha perdido su fisonomía habitual de los días festivos. Los paseos han estado concurrendosísimos, no habiéndose registrado ni el menor incidente, lo que da idea de la cordura, sensatez y cultura del pueblo santanderino. A las nueve de la mañana se reunieron frente al Ayuntamiento unas tres mil personas con la Banda municipal. Inmediatamente se formó una manifestación que con la música en cabeza recorrió varias calles de la población sin que ocurriera el menor incidente. Se dieron vivas a la República y se entonó la Internacional, la Marsellesa y el himno de Riego. Los manifestantes aclamaron al

señor Malumbres al pasar por la calle de Santa Lucía. También ovacionaron al concejal radical don Isidro Mateo que se emocionó mucho ante tales manifestaciones de cariño. El vecindario de las calles que recorrió la manifestación aclamaba asomados a los balcones el paso de los manifestantes. Estos se disolvieron después con el mayor orden. En el paseo de Pereda dió su acostumbrado concierto la Banda municipal, que comenzó interpretando La Marsellesa, escuchada por una gran muchedumbre con religioso silencio y ovacionada al terminar los últimos acordes del himno republicano. Apenas se han visto fuerzas por las calles, salvo algunas cuantas parejas de Seguridad. La tranquilidad en el vecindario es absoluta, elogiándose, incluso por los elementos monárquicos, la hermosa prueba de alto civismo dado por las clases trabajadoras y elementos republicanos.

EN EL GOBIERNO CIVIL

Esta mañana acudió nuestro director a saludar al gobernador interino don Ramón Ruiz Rebollo, cruzándose

CAFE CANTABRO

Gran debut de MATIODE MARZANI

Hoy gran debut de Conchita Iris canciones y bailes

entre ambos señores palabras cordiales de mutuo ofrecimiento.

Más tarde, el señor Ruiz Rebollo nos comunicó que había recibido numerosas visitas de los diferentes centros y de comisiones de la provincia. Nos dijo también que las noticias que tenía de la provincia eran de que en toda ella reinaba el orden más completo.

Poco después de las doce el gobernador civil interino celebró una breve conferencia con el ministro de la Gobernación dándole éste instrucciones para la constitución de los Ayuntamientos que es deseo del Gobierno provisional se realice cuanto antes y

Burgos, 1 — EL PREDILECTO DE LAS FAMILIAS Teléf. 36-5 —

Café expreso — Licorosa de las mejores marcas

Mañana debut de VICTORIA LUQUE

cancionista

Hoy gran debut de Conchita Iris canciones y bailes

de acuerdo a las normas señaladas en su declaración; es decir, dando posesión de los cargos a los monárquicos elegidos.

Terminó diciéndonos el señor Ruiz Rebollo que habían sido puestos en libertad por orden suya todos los presos gubernativos, encarcelados en la prisión provincial.

EN LA ALCALDIA

El alcalde interino, don Macarí Rivero recibió esta mañana numerosas visitas y gran cantidad de tarjetas y telegramas de felicitación.

Muchísimas personas de todas clases sociales han desfilado por la Al

caldía para significar su adhesión al señor Rivero, cuya gestión en el Municipio como concejal socialista, se recuerda con elogio en todo Santander.

Nos dijo en nuestra conversación con él que se proponía reunir esta tarde a la Corporación para constituir definitivamente el Ayuntamiento de acuerdo con las instrucciones dadas por el Gobierno provisional de la República.

Terminó rogándonos hiciéramos público su reconocimiento a las grandes pruebas de adhesión que está recibiendo y a los ofrecimientos que le ha hecho todo el personal del Ayuntamiento.

EN LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL

Esta mañana acudió a primera hora a la Diputación el presidente don Juan Antonio García Morante, con el propósito de hacer entrega del cargo a la designada por el Comité revolucionario.

Como a las diez y media de la mañana no acudió nadie con tal propósito, el señor Morante dirigió un telegrama en términos respetuosos al señor ministro de la Gobernación, poniendo a su disposición el cargo.

En la Diputación, como en los demás Centros oficiales, el personal ha hecho fiesta.

Caravana de ciclistas.

Esta mañana desfiló por la ciudad una caravana de ciclistas, compuesta por número superior a un centenar. Eran obreros de la Factoría Solvay, de Barreda.

Su paso fué acogido por vivas muestras de simpatía.

En memoria de Jesús Díaz.

Elementos trabajadores colocaron esta mañana una placa de madera, provisional, en el lugar donde fué muerto por el cabo Lombrana el obrero Jesús Díaz.

En la placa se lee la siguiente inscripción: «Dedicado al mártir de la Libertad, Jesús Díaz».

Café Royalty

GRAN ÉXITO

TRIO HERNANDEZ

A las 6 1/2 tarde y 10 noche

AUTOMOVILISTAS Cámaras indeshinchables "CAMPOS" ¡No más pinchazos! La casa GARAGE CENTRAL concesionaria exclusiva para la venta en esta provincia de estas maravillosas "Cámaras indeshinchables" tiene el honor de invitar a su numerosa clientela a pasar por su exposición Auto Central Paseo de Pereda 28, para darles a conocer este notable invento tan esperado por todos y realizar cuantas pruebas soliciten, como comprobación de la eficacia de estas CAMARAS que eliminan de una manera definitiva los fatídicos PINCHAZOS y Heven tones que son casi siempre la causa de fatales accidentes General Espartero 5 Garage Central Teléfa. 26-39 y 25-29 Santander

Leausted LA REGION -Gran Kursal "LA TIERRUCA"- Regimundo Moret 7. Teléfono 35-22 Santander Hoy éxito de Ce Zúelo Zamora canciones Grandioso éxito de Bretón y Orive pareja de canto y baile De once y media en adelante GRAN SUPERTANGO Domingos y días festivos funciones a las 7 de la tarde NOTA.-En la presente semana será servido este concert por camareras Teléfono de LA REGION 18-07

M. Valle MEDICO VIAS DIGESTIVAS Alameda Jesús de Monasterio, 14 * CARTELERA * GRAN CINEMA.—A las siete y cuarto y a las diez y media: «Horizontes nuevos», español, y «Mickey, en la selva», dibujos. SALON REINA VICTORIA.—A las siete y cuarto: «Las castigadoras de Broadway», en colores. CINE POPULAR REINA VICTORIA.—De seis y media a once y media: «Miss América». SALA NARBON.—De siete y cuarto a diez: «Sueño de amor».

PAPEL VIEJO á 4 ptas. arroba SE VENDE EN LA IMPRENTA DE ESTE PERIODICO

CONSERVAS -ALBO- SANTOÑA (Santander)

SANSON EL MEJOR APERITIVO Y MEJOR DIGESTIVO Representante exclusivo: D. Gregorio Cisneros Moro Floranes. "Villa Cisneros" Teléfono 10-62

GRAN LAMPISTERIA MODERNA Crispin de Blas Plaza del Príncipe 6, teléf. 14-44 Instalaciones eléctricas, Timbres y reparaciones Nueva lámpara filamento metálico de 5 bujías en adelante, a 1,25 ptas. Venta de las acreditadas lámparas marca OSRAM y PHILIPS, de larga duración y poco consumo Materiales eléctricos para toda clase de instalaciones.

COMPANIA TRASATLANTICA ESPAÑOLA VAPORES CORREOS Línea de Cuba y Méjico PROXIMAS SALIDAS DE SANTANDER (Salvo contingencias) Cristobal Colón 18 de abril Alfonso XIII 18 de mayo Admitiendo pasajeros de todas clases con destino a HABANA Y VERACRUZ Estos buques disponen de camarotes de cuatro literas y comedores para emigrantes Precio del pasaje en tercera ordinaria Para Habana 535 pesetas más 20'25 de impuestos, total 555'55 para Veracruz 535 más 13,50 de impuestos 548,50. Línea Mediterráneo-Brasil-Plata El 5 de mayo saldrá de Barcelona el vapor REINA VICTORIA EUGENIA admitiendo pasajeros con destino a Rio Janeiro Montevideo y Buenos Aires Precio del pasaje en tercera clase ordinaria incluidos impuestos 563,50 pesetas. Para más informes, dirigirse a sus consignatarios Señores Hijo de Ángel Pérez y Compañía Paseo de Pereda, 26 Teléfono 23-63 Dirección telegráfica y telefónica GELPEREZ

Compañía Transatlántica VAPORES CORREOS ESPAÑOLS SERVICIOS REGULARES DIRECTO: España Nueva York 6 expediciones al año. RAPIDO: Norte de España a Cuba y Méjico 12 expediciones al año. EXPRES: Mediterráneo a la Argentina 12 expediciones. LINEA Mediterráneo, Cuba y Nueva Yor. 12 expediciones LINEA: Mediterráneo a Puerto Rico, Venezuela y Colombia. 12 expediciones al año. Servicio tipo gran hotel. T. S. N. Nacional. Orquesta. Capilla, etc. Para informes, a las agencias de la Compañía en los principales puertos de España. En Barcelona oficinas de a Compañía Plaza de Medinaceli, 8 EN SANTANDER Sres. Hijo Ángel Pérez y Comp. Paseo de Pereda 36.

¿Usted fuma? Cuidé del contenido de su pipa... pero también de la pataca. Las mejores, más bonitas y más variadas. G. RODRIGUEZ PRIETO Especialista de las industrias del cuero BOLSOS - CARTERAS - MARROQUINERIA Visite usted nuestra exposición permanente Puerta la Sierra. SANTANDER

AGUILERA MORA AMPUERO Alpargatas piso de goma Gran surtido en zapatillas y almadreñas de todas clases Se vende una máquina «Singer», para sastre, y dos para ribetear, de igual marca

Fragmentos de otros artículos: Toda España... No engañ... La República... Ella con su... el año 191... como término... como lo pens... Honor a la... Señor direc... Muy señor... martes se pu... anda por F... se manifestat... de candidatu... de Torrelaveg... siendo, habi... y siendo tamen... falsa... de los... del escrutinio... gestilla, rec... que lo desmi... cuando consta... posible, que... precedido con... paderos señ... tado. En lo que... ar Toyos es... Campuzano f... y como n... públicamente... presivas grac... raron tal... que para mí... do de puebl... ano, es de li... cimiento por... viva. Ruego a us... las líneas y l... en afirmo. S... ón. Las i... DERECHA I... REPUBLICA... Ostentand... ción de la D... ana cuyo j... Zamora, inv... ingresar en... su adhesión... forman el Co... tación a la r... Ernesto A... José B... 2'; Floriá... do Moret, 30... Plaza de Cai... Gran... Se ven...